

2025/9/13 下午 03:37:40

小旺萊2022年海外正體漢字文化節 瑞士母親節卡片創作與著色比賽

#瑞士 #漢字 #藝術創作 #僑教 #推廣台灣

小旺萊文化協會

活動時間：2022-05-21

在疫情兩年的陰霾後，瑞士小旺萊文化協會舉辦母親節漢字卡片與著色比賽，感謝來自全瑞士各州的僑民家庭與僑校老師們鼓勵孩子參賽，第一屆舉辦共62位參賽者。不只第二代的孩子們，也有第二代台僑與國際家庭帶著孩子投入，從藝術創作中融入繁體字，得到各界熱烈迴響，並有日本與香港小朋友參加參加。活動順利，成果豐碩，大家相約明年再見，共同推廣繁體漢字文化之美。

5月21日頒獎典禮於日內瓦舉行，適逢世界衛生大會年會，台灣衛福部李麗芳次長、日內瓦代表處蘇瑩均處長與伯恩鄭維公使等長官與瑞士各界僑領為孩子們頒獎，現場氣氛歡樂。自2020年疫情以來，瑞士首次有大型僑界活動，瑞士的孩子們在歌曲歡唱、舞蹈演出、古箏演奏等台僑獻藝演出中，感受到來自台灣家鄉的熱情，對孩子們學習繁體中文有正面的影響。

頒獎典禮之外，並同時舉辦台灣園遊會，也吸引許多外國友人參加，對台灣與繁體字教學皆是正面的推廣。日內瓦兩所僑校與僑民也竭盡心力協助活動，文化活動籌畫協力甚多。各方僑民展現手藝以粽子、包子、車輪餅等台灣美食征服所有來賓的味蕾。書攤、港台零食攤與原住民文化攤位都展現了台灣文化多元的活力。會後收到各界的鼓勵，並有僑民報名明年活動籌畫的義工之列。

感謝僑委會、外交部與本會會友大方贊助，活動順利完成，海內外迴響熱烈。本協會有信心，明年再度舉辦時，必能號召更多僑民加入，活動並將更盛大、更豐富，持續為僑教與僑界帶來新活力。漢字教學與台灣推廣，本次活動也萬分感謝30位僑民志願服務，展現第一代僑民的凝聚力，第二代將會更有向心力，實為僑界之福。



駐瑞士伯恩代表處鄭維公使為得獎小朋友頒獎

2025/9/13 下午 03:37:40

小旺萊2022年海外正體漢字文化節 瑞士母親節卡片創作與著色比賽

#瑞士 #漢字 #藝術創作 #僑教 #推廣台灣

小旺萊文化協會

活動時間：2022-05-21



頒獎典禮之歌唱活動，臺灣民視與三立電視臺現場採訪報導



駐日內瓦代表處蘇瑩君大使致詞



園遊會秒殺粽子攤



衛服部李麗芬次長到場致詞，小旺萊文化協會會長贈書，感謝衛服部守護國人健康